

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Nº 000148 Estado da Bahia - quarta-feira, 12 de maio de 2021

Ano 5

Dispensa



CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL ESTADO DA BAHIA C.N.P.J N.º 63.180.038/0001- 03

TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 021/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Manoel Vitorino – Estado da Bahia, depois de analisado o parecer jurídico e, considerando a legalidade do procedimento, julgamento, habilitação e resultado relativo à <u>Dispensa nº 021/2021</u>, que tem como **OBJETO:** Contratação de empresa visando à aquisição de microfones de mesa, para a bancada da Câmara Municipal de Manoel Vitorino/BA.

FUDAMENTO LEGAL: Art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e alterações posteriores.

Resolve <u>RATIFICAR E HOMOLOGAR</u> o presente em favor do CONTRATADO: <u>JOSÉ MARIO PEREIRA DE JESUS ME</u>, estabelecido na Rua Agenor Brito, s/n, CEP: 48.440-000, Centro, Município de Ribeira do Amparo/BA, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) sob o número 23.050.531/0001-94.

Manoel Vitorino - BA, 06 de maio de 2021.

Claudio Marcio Souza Lago Presidente da Câmara Municipal

> Avenida Gabriel Dantas Novaes, 200, CEP 45.240-000, Centro, Manoel Vitorino – Bahia Tel: 73 – 3549 - 2255



Nº 000148

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quarta-feira, 12 de maio de 2021

Ano 5



CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL ESTADO DA BAHIA C.N.P.J N.º 63.180.038/0001-03

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 026/2021 FORMA DA CONTRATAÇÃO: DISPENSA N° 021/2021 CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS N°: 025/2021.

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO.

CONTRATADA: <u>JOSÉ MARIO PEREIRA DE JESUS ME</u>, estabelecido na Rua Agenor Brito, s/n, CEP: 48.440-000, Centro, Município de Ribeira do Amparo/BA, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) sob o número 23.050.531/0001-94.

OBJETO: Contratação de empresa visando à aquisição de microfones de mesa, para a bancada da Câmara Municipal de Manoel Vitorino/BA.

VALOR GLOBAL: R\$ 3.870,00 (três mil oitocentos e setenta reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

UNIDADE: 01.01.01- Câmara Municipal de Manoel Vitorino.

PROJETO/ATIVIDADE: 2.001 – Gestão das Ações da Câmara Municipal de Manoel Vitorino. ELEMENTO DE DESPESA: 4.4.9.0.52.00 – Equipamento e Material Permanente -00

ASSINATURA: 06/05/2021. **VIGÊNCIA:** 30/05/2021.

Avenida Gabriel Dantas Novaes, 200, CEP 45.240-000, Centro, Manoel Vitorino – Bahia Tel: 73 – 3549 - 2255



Nº 000148

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quarta-feira, 12 de maio de 2021

Ano 5



CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL **ESTADO DA BAHIA** C.N.P.J N.º 63.180.038/0001-03

TERMO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 022/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Manoel Vitorino - Estado da Bahia, depois de analisado o parecer jurídico e, considerando a legalidade do procedimento, julgamento, habilitação e resultado relativo à Dispensa nº 022/2021, que tem como OBJETO: Confecção de quadros legislativos, kit carteiras em couro, placas de identificação, pastas em couro e outros artigos similares, para atender as necessidades da Câmara Municipal de Manoel Vitorino/BA.

FUDAMENTO LEGAL: Art. 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e alterações

Resolve **RATIFICAR E HOMOLOGAR** o presente em favor do CONTRATADO: <u>JOSÉ MARIO PEREIRA DE JESUS ME</u>, estabelecido na Rua Agenor Brito, s/n, CEP: 48.440-000, Centro, Município de Ribeira do Amparo/BA, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) sob o número 23.050.531/0001-94.

Manoel Vitorino - BA, 06 de maio de 2021.

Claudio Marcio Souza Lago Presidente da Câmara Municipal

Avenida Gabriel Dantas Novaes, 200, CEP 45.240-000, Centro, Manoel Vitorino – Bahia

Tel: 73 - 3549 - 2255



Nº 000148

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍ

Câmara Municipal de Manoel Vitorino | Poder Legislativo

Estado da Bahia - quarta-feira, 12 de maio de 2021

Ano 5



CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL **ESTADO DA BAHIA** C.N.P.J N.º 63.180.038/0001-03

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 027/2021 FORMA DA CONTRATAÇÃO: DISPENSA N° 0212/2021 CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº: 026/2021.

CONTRATANTE: <u>CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO</u>.

CONTRATADA: <u>JOSÉ MARIO PEREIRA DE JESUS ME</u>, estabelecido na Rua Agenor Brito, s/n, CEP: 48.440-000, Centro, Município de Ribeira do Amparo/BA, inscrito no Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas (CNPJ) sob o número 23.050.531/0001-94.

OBJETO: Confecção de quadros legislativos, kit carteiras em couro, placas de identificação, pastas em couro e outros artigos similares, para atender as necessidades da Câmara Municipal de Manoel

VALOR GLOBAL: R\$ 7.775,00 (sete mil setecentos e setenta e cinco reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

UNIDADE: 01.01.01 – Câmara Municipal de Manoel Vitorino.

PROJETO/ATIVIDADE: 2.001 – Gestão das Ações da Câmara Municipal de Manoel Vitorino.

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.9.0.30.00 – Outros Materiais de Consumo -00

ASSINATURA: 06/05/2021. VIGÊNCIA: 30/05/2021.

> Avenida Gabriel Dantas Novaes, 200, CEP 45.240-000, Centro, Manoel Vitorino – Bahia Tel: 73 - 3549 - 2255